

Путешествие нерпёнка на воздушном шаре

Карагаева В. С., учитель-логопед

Жил на священном озере Байкал маленький нерпёнок. Он часто забирался зимой на льдину, а летом на камни и наблюдал за облаками, которые были похожи на птиц, на разных животных. И вдруг он заметил облако, похожее на тюленя. А что, если надуть большой воздушный шарик и полететь в гости к тюленёнку? Вместе поиграть и поплавать в другом море, а потом пригласить его в гости?

Нерпёнок так и сделал. Пролетая мимо рек, он видел много деревьев и городов. На улицах городов гуляли и дружно играли дети. Все они радостно приветствовали нерпёнка на разных языках, что-то радостно кричали и махали ему вслед руками.

- Как здорово! Как хорошо живут люди! Какая огромная наша Земля! И это всё - моя Родина!

А вот и тюленёнок машет с восхищением ему лапкой.

- Здравствуй, - сказал нерпёнок тюленёнку, - я очень давно хотел тебя увидеть! Давай с тобой дружить, как дружат дети нашей огромной страны! Они все разные, но вместе играют и живут в мире и согласии.